

ГРУППА КОМПАНИЙ «ТАЛКА» — ИТОГИ И ПЛАНЫ НА БУДУЩЕЕ

В.Б. Кекелидзе («Талка-ТДВ»)

В 2000 г. окончил горный факультет Московского открытого университета по специальности «горный инженер-маркшейдер». С 2000 г. по настоящее время — младший научный сотрудник 22-й лаборатории ИПУ РАН. С 2002 г. — заместитель генерального директора НПФ «Талка-ТДВ».

Группа компаний «Талка» образована в 2005 г. на базе трех фирм: ООО НПФ «Талка-ТДВ», ООО «Талка» и ООО «Талка-ГИС».

Научно-производственная фирма «Талка-ТДВ» была основана в 2000 г. и до 2002 г. занималась исключительно камеральными работами по созданию ортофотопланов, электронных карт и разработкой программного обеспечения «ЦФС-Талка» для обработки материалов аэрофотосъемки. В 2003 г. были сформированы геодезический, землеустроительный и аэрофотосъемочный отделы, и значительно расширен штат фирмы.

В связи с увеличением штата и расширением видов выполняемых работ в 2005 г. были созданы еще две компании: ООО «Талка» и ООО «Талка-ГИС».

Компания «Талка-ГИС» занималась разработкой программного обеспечения «ЦФС-Талка» для материалов аэро- и космической съемки, геоинформационной системы «Талка-ГИС» и программы «Талка-КПК» для оптимизации работ в полевых условиях.

Компания «Талка» выполняла камеральные работы, связанные с землеустройством, созданием ортофотопланов и топографических карт.

Компания «Талка-ТДВ» отвечала за аэросъемочные и полевые работы.

За это время Группой компаний «Талка» были выполнены работы по созданию электронной карты масштаба 1:10 000 для проектирования и обустрой-

ства нефтяных месторождений, которые разрабатывает компания «Салым Петролеум Девелопмент». Подготовлены электронные планы масштаба 1:500 и 1:2000 на территорию аэропорта Домодедово. Проведена инвентаризация, межевание и постановка на кадастровый учет объектов ОАО «Норильскгазпром» и «Газпромрегионгаз». Осуществлен комплекс камеральных и полевых работ на территорию проектируемого участка железной дороги в Гвинее. Подготовлены электронные карты масштаба 1:2000 на г. Череповец. Ежегодно Группа компаний «Талка» принимает участие в создании ортофотопланов на населенные пункты и межселенную территорию в интересах Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии.

Группа компаний «Талка» за разработанное программное обеспечение получила ряд наград на международных выставках и салонах (рис. 1). В частности, серебряную медаль на 59-й Международной выставке «Идеи, изобретения и инновации» — «IENA-2007», состоявшейся в г. Нюрнберг (Германия), серебряную и бронзовую медали на 6-й Международной выставке изобретений, новой техники и товаров в г. Сучжоу (Китай), бронзовую (в 2008 г.), две серебряные и золотую медаль (в 2009 г.) на Международной выставке изобретений, новых технологий и продуктов в Женеве (Швейцария).

В декабре 2009 г. в Группе компаний «Талка» произошла смена собственника, и председателем совета директоров был избран Герасимов Владимир



Рис. 1

Награды, полученные на международных выставках и салонах



Рис. 2
 Председатель совета директоров Группы компаний «Талка»
 Герасимов Владимир Геннадьевич

Геннадьевич (рис. 2). Компания получила серьезные инвестиции, и планирует в 2010 г. представить новое программное обеспечение и технологии.

Полученные инвестиции уже позволили в два раза расширить штат программистов и значительно улучшить существующее программное обеспечение: «ЦФС-Талка», «Талка-ГИС» и «Талка-КПК». Разработана новая версия цифровой фотограмметрической станции 4.0, в которой полностью автоматизирован процесс внутреннего и взаимного ориентирования сним-

ков. Новые алгоритмы автоматического построения рельефа не допускают расстановки точек рельефа на крыши домов, что позволяет значительно ускорить создание ортофотопланов на населенные пункты. При автоматическом построении рельефа на редколесье программа может создавать рельеф либо по вершинам деревьев, либо по земле, в зависимости от пожеланий оператора.

В ближайшие три месяца Группа компаний «Талка» планирует начать активное продвижение существующего програм-

ного обеспечения и расширить дилерскую сеть. С 2010 г. компания открывает новые направления деятельности: проектирование, инженерные изыскания, в том числе геодезические, геологические и геофизические работы.

На выставке GEOFORM+ 2010 будет представлено программное обеспечение «ЦФС-Талка» 4.0, а также новые версии программ «Талка-ГИС» и «Талка-КПК». Во время работы выставки специалисты компании проведут консультации по работе с программным обеспечением, а также осуществят предварительный расчет стоимости работ. Приглашаем посетить наш стенд с 30 марта по 2 апреля 2010 г. на территории КВЦ «Скольные», где пройдет 7-й Международный промышленный форум GEOFORM+ 2010.

RESUME

A brief description of the works fulfilled by the «Talka» Company Group since its foundation in 2005 is given. It is marked that the company got considerable investments due to the owner change in December 2009. These investments will provide for the development of, and introduction, new software and technologies in 2010.

СТАЛКЕР 75-04

цифровой трассоискатель



РАДИО-СЕРВИС
научно-производственная фирма

Генератор:

- Максимальная мощность 75 Вт (непрерывный и импульсный режим генерации)
- 4 частоты (возможны частоты на заказ)
- Измерение тока, подаваемого в линию

Приемник:

- Высокая помехоустойчивость
- Автоматическое измерение глубины и силы тока
- Определение направления тока
- Поиск мест повреждения изоляции
- Навигация влево/вправо

✓ **Стабильная работа при температуре -30 °С**
 ✓ **Влагозащищенное и ударопрочное исполнение (IP)**



трассоискатель "Сталкер 75-04" - прибор для поиска скрытых коммуникаций на глубине до 10 м и дальности до 10 км от места подключения генератора

426033, г.Ижевск, а/я 4579
 ул.Пушкинская, 268
 тел.: (3412) 43-91-44
 факс: (3412) 43-92-63
 e-mail: office@radio-service.ru
www.radio-service.ru